



平成16年11月1日

各 位

会社名 西武鉄道株式会社  
代表者名 取締役社長 小柳 皓正  
(コード番号 9002 東証第1部)  
問合せ先 関連事業部長 茂出木正和  
(TEL 04-2926-2073)

## 子会社の有価証券報告書等の訂正について

当社の子会社の近江鉄道株式会社において、有価証券報告書等を訂正することとし、近畿財務局に訂正報告書を提出することとなりましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 訂正の内容

別紙の通りです。

### 2. 今後の開示について

今後、有価証券報告書等の提出に際しては、適切な開示を行うよう一層留意し、順法精神のさらなる徹底に努めるとともに、会社の業績向上を図りたいと存じます。

以 上

(別紙)

平成 16 年 11 月 1 日

各 位

会社名 近江鉄道株式会社  
代表者名 取締役社長 中嶋敏夫  
( 未 上 場 )  
問合せ先 取締役経理部長 川並徳三  
( TEL0749 - 22 - 3301 )

## 有価証券報告書等の訂正について

当社の有価証券報告書等につきまして、これまでの調査結果から、下記のとおり訂正することとし、近畿財務局に訂正報告書を提出することとなりましたので、取り急ぎ、お知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正する理由

当社が提出してまいりました有価証券報告書等の株主の欄の記載について、当社の株主名簿のとおり記載をせずに、西武建設所有株式を、個人が所有しているかのように記載していたことが判明したため。

#### 2. 判明の経緯

西武鉄道株式会社より 10 月中旬に、今般、西武鉄道で問題となっている事と同様に、実際には関係会社が株式を保有しながら、個人の名義になっている株式の問題が存在するか、存在するとすればどの程度存在するかの問合せを受け、事実関係を調査した結果、当社では、長年にわたって、有価証券報告書等において、当社の株主名簿の通りに、株主欄の記載を行わず、役員や社員が所有しているかのように記載していたことが判明いたしました。

このように、有価証券報告書の株主欄に、株主名簿と異なった記載を行ってきたのは、

地元企業として体面を保ちたかったため、一定の株主数を外部的に表示したかった。

役員の持株数が全く無いのでは余りに外部的に体裁が悪いので、それなりの数の株式を役員も持っているという体裁を整えたかった。

といった事情がありました。なお、このように西武建設が所有し、株式の券面上も西武建設名義となっている株式について、株主名簿の記載とは異なった記載を行ったのは、昭和 56 年ごろからではないかと思われます。因みに、当社は、上場企業ではありませんが、過去に株式を公募したことがあり、このために有価証券報告会社となっています。また、現在、当社の株主名簿上では、発行済株式総数の 74.5%を西武鉄道株式会社が、西武建設株式会社が同 20.3%、一般の外部株主 5.2%でありましたが、これを有価証券報告書上は、西武建設が 14.5%しかないように記載し、その差額について、役員や社員が所有しているかのように表示して参りました。

(別紙)

### 3. 訂正の内容

西武建設株式会社が所有する当社株式数及び所有割合、役員の所有株式数、大株主が訂正されます。

### 4. 訂正箇所

有価証券報告書(平成12年3月期から同16年3月期まで)

所有者別状況

大株主の状況

役員 の 状況

関連当事者との取引

### 5. 訂正前後の所有者別状況

(訂正前)

平成16年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数1,000株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	証券会社	その他の法人	外国法人等	外国法人等のうち個人	個人その他	計	
株主数(人)	0	0	1	4	0	0	48	53	
所有株式数(単元)	0	0	1	4,606	0	0	60	4,667	181,000
所有株式数の割合(%)	0.00	0.00	0.02	98.69	0.00	0	1.29	100.00	

(訂正後)

平成16年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数1,000株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	証券会社	その他の法人	外国法人等	外国法人等のうち個人	個人その他	計	
株主数(人)	0	0	1	4	0	0	117	122	
所有株式数(単元)	0	0	3	4,602	0	0	168	4,773	75,000
所有株式数の割合(%)	0.00	0.00	0.06	96.42	0.00	0	3.52	100.00	

なお、平成12年3月期から平成15年3月期についても同様の訂正を行っております。

また、平成16年3月期に株主数等に、従前のベースにおいて誤記をしておりました。

(別紙)

6. 訂正前後における大株主の状況

(訂正前)

平成16年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
西武鉄道株式会社	東京都豊島区南池袋1丁目16番15号	3,612	74.50
西武建設株式会社	埼玉県所沢市くすのき台1丁目11番地の2	703	14.50
中嶋敏夫	省略	65	1.34
辻本年男	省略	24	0.50
岸邦之	省略	14	0.29
大日翼	省略	12	0.25
塚田勸三郎	省略	13	0.27
宇野良作	省略	12	0.25
桑原良太	省略	12	0.25
堤清	省略	12	0.25
計		4,479	92.38

(訂正後)

平成16年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
西武鉄道株式会社	東京都豊島区南池袋1丁目16番15号	3,612	74.50
西武建設株式会社	埼玉県所沢市くすのき台1丁目11番地の2	984	20.30
渡辺守順	省略	4	0.09
山中正英	省略	3	0.08
久木たづ子	省略	3	0.07
今宿市郎	省略	3	0.07
寺田知司	省略	3	0.07
珠玖幸枝	省略	3	0.07
小森由実子	省略	3	0.07
松村英子	省略	3	0.07
土田縫夫	省略	3	0.07
計		4,629	95.49

なお、平成12年3月期から平成15年3月期についても同様の訂正を行っております。

(別紙)

7. 訂正前後における役員の状況

(訂正前)

役名	職名	氏名	略歴	所有株式数 (千株)
取締役社長 (代表取締役)		中 嶋 敏 夫	省略	65
常務取締役		岸 邦 之	省略	14
取締役	経理部長	川 並 徳 三	省略	12
取締役	観光部長	大 日 翼	省略	13
取締役		塚 田 勘三郎	省略	13
取締役	総務部長	桑 原 良 太	省略	12
取締役	自動車部長	辻 利 秋	省略	12
監査役 (常勤)		西 田 靖 彦	省略	12
監査役		池 田 敦	省略	12
監査役		白 山 進	省略	12
計				177

(訂正後)

役名	職名	氏名	略歴	所有株式数 (千株)
取締役社長 (代表取締役)		中 嶋 敏 夫	省略	—
常務取締役		岸 邦 之	省略	—
取締役	経理部長	川 並 徳 三	省略	—
取締役	観光部長	大 日 翼	省略	—
取締役		塚 田 勘三郎	省略	—
取締役	総務部長	桑 原 良 太	省略	—
取締役	自動車部長	辻 利 秋	省略	—
監査役 (常勤)		西 田 靖 彦	省略	—
監査役		池 田 敦	省略	—
監査役		白 山 進	省略	—
計				—

なお、平成12年3月期から平成15年3月期についても同様の訂正を行っております。

(別紙)

8. 訂正前後における関連当事者との取引

前連結会計年度(自平成14年4月1日至平成15年3月31日)

1 親会社及び法人主要株主等

(訂正前)

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金(千円)	事業の内容又は職業	議決権等の被所有割合(%)	関係内容		取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)	
						役員の兼任等	事業上の関係					
親会社	西武鉄道株	東京都豊島区	21,665,232	鉄道事業 観光事業 不動産事業	直接 間接	75.7	兼任1人		賃借料他	3,439	未払金	1,521
									宿泊収入他	396	未収金	302
法人主要株主	西武建設株	東京都豊島区	8,600,000	土木、建築、舗装、その他総合建設業 他	直接 間接	14.7	兼任1人	当社施設の建築及び修繕	工事代金	368,763	未払金	111,379

(訂正後)

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金(千円)	事業の内容又は職業	議決権等の被所有割合(%)	関係内容		取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)	
						役員の兼任等	事業上の関係					
親会社	西武鉄道株	東京都豊島区	21,665,232	鉄道事業 観光事業 不動産事業	直接 間接	75.7	兼任1人		賃借料他	3,439	未払金	1,521
									宿泊収入他	396	未収金	302
法人主要株主	西武建設株	東京都豊島区	8,600,000	土木、建築、舗装、その他総合建設業 他	直接 間接	20.6	兼任1人	当社施設の建築及び修繕	工事代金	368,763	未払金	111,379

当連結会計年度(自平成15年4月1日至平成16年3月31日)

1 親会社及び法人主要株主等

(訂正前)

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金(千円)	事業の内容又は職業	議決権等の被所有割合(%)	関係内容		取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)	
						役員の兼任等	事業上の関係					
親会社	西武鉄道株	東京都豊島区	21,665,232	鉄道事業 観光事業 不動産事業	直接 間接	75.7	兼任1人		賃借料他	1,263	未払金	1,450
									宿泊収入他	1,403	未収金	273
法人主要株主	西武建設株	東京都豊島区	3,600,000	土木、建築、舗装、その他総合建設業 他	直接 間接	14.7	兼任1人	当社施設の建築及び修繕	工事代金	503,223	未払金	176,477

(訂正後)

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金(千円)	事業の内容又は職業	議決権等の被所有割合(%)	関係内容		取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)	
						役員の兼任等	事業上の関係					
親会社	西武鉄道株	東京都豊島区	21,665,232	鉄道事業 観光事業 不動産事業	直接 間接	75.7	兼任1人		賃借料他	1,263	未払金	1,450
									宿泊収入他	1,403	未収金	273
法人主要株主	西武建設株	東京都豊島区	3,600,000	土木、建築、舗装、その他総合建設業 他	直接 間接	20.6	兼任1人	当社施設の建築及び修繕	工事代金	503,223	未払金	176,477

なお、平成12年3月期から平成15年3月期についても同様の訂正を行っております。

(別紙)

9. 今後の開示にあたって

今後、有価証券報告書等の提出に際しては、適切な開示を行うよう一層留意し、順法精神のさらなる徹底に努めるとともに、会社の業績向上を図りたいと存じます。

以 上